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２学期スタート！
スポーツの秋・芸術の秋・
学びの秋です！

３連休後、いよいよ２学期がスタートしました。１0月に入ってから、朝夕だいぶ涼しくなり、昼と
の寒暖差がまだまだあるため、体調を崩しがちな子も多いようです。コロナウイルス感染症も収束
の兆しが見えない中ですが、子どもたちの元気な笑顔とともに2学期のスタートがきれたことが何
よりもうれしい限りです。
始業式で校長先生からは、３つのお願いがありました。1つ目は、「スローガン『笑顔で登校

感謝で下校』を感じながら学校生活を送ること」２つ目は、「目標『あいさつ 時間 黙働清掃』
をもっともっと守れるようにすること」３つ目は、「自分の目標に向かってしっかりと努力すること」
でした。そして、最後に「阿見小学校は、みなさんの頑張りで本当にすばらしい学校に成長してい
ます。もっともっと成長して、進級そして卒業できるように日々頑張っていきましょう。先生方は、み
なさんがしっかり成長できるように全力でサポートしていきます。」というお話がありました。
今年度も折り返し地点となり、学校に登校するのもあと１００日余りです。校長先生のお話にも

ありましたが、その学校生活の中で様々な経験をし、子どもたち一人一人が成長していけるよう
に、チーム阿見小で子どもたちをサポートしてまいります。
２学期も保護者の皆様のご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。

10月29日（土）は令和4年度運動会が実施されます。（雨天の場
合は10月30日（日）となります。）今年度の運動会は、お家の方々に
参観していただけるということで、子どもたちはとても楽しみにしています。
この形での運動会実施につきましては初めてということもあり、学校としてもいろいろと試行錯
誤しながら、準備をしております。ただ、「子どもたちが笑顔で活躍できる運動会にしたい」という
思いは変わりません。保護者の皆様の観覧の仕方等も今までとは大きく変わり、いろいろとご不便
をおかけすることも多いかとは思いますが、ご理解・ご協力いただけると助かります。よろしくお願
いいたします。
【運動会参観におけるお願い】
○１家族２名のまでの参観（幼児は２名に含まない）とします。

※フォームスで参加の有無・参加者名・来校手段の入力をお願いします。

○駐車場は、役場・阿見中学校の指定された場所にお願いします。

※台数が限られていますので、できるだけ徒歩や自転車での来校にご協力ください。

○参観の際は、学校から配付されている名札及びマスクの着用をお願いいたします。

○健康観察カードの提出等はありませんが、ご家庭で必ず検温・体調チェックをお願いいたします。

※かぜ症状がある場合や体調が優れない場合には、参観をご遠慮ください。

○観覧場所につきましては、演技学年によって入れ替えとなります。スムーズな入れ替えにご協力くだ

さい。

○体育館を休憩場所として開放いたします。（パイプ椅子は設置してあります。）

○飲食はご遠慮ください。（水分補給は可）

１０月２９日（土）は運動会です！

あみ小



正門内（旧交通公園）の白線が
新しくなりました

町に依頼をし、古くなって消えかけていた正門内（旧交通公園）の横断歩道などの白線を新しく
書き直してもらいました。
鈴木方面から登校してきた児童は、正門を入って横断歩道まで歩き、そこから横断歩道を１列

で渡ります。また下校時には、鈴木方面や関鉄バス、児童クラブに行く児童は、うさぎ小屋の手前
の横断歩道を渡り左側に行き、白線の内側を歩きます。時々、スクールバスが通るため、白線から
はみ出さず１列に並んで安全に歩くように指導を徹底しています。ご家庭でも確認をお願いいたし
ます。




